

“凯旋门”当大门、“米兰大教堂”当教学楼、“埃及金字塔”作图书馆

# 碉堡了 这是大学还是世界公园

武汉某学院教师回应:“这是大学的内涵建设”

白宫、金字塔、斯芬克斯像、希腊女神像、凯旋门……或许你要问,这不是世界公园?错,这只是一所高等职业院校中的建筑。

近日,网上一组关于湖北武汉商贸职业学院内仿造各国建筑的照片,引发网络热议,让不少网友惊呼山寨。这些建筑的设计规划者是该校校长涂宏斌,他希望学校成为“国际文化大学”,让校园变成“一部展开的百科全书”。

惊奇:

校园建筑山寨全球著名建筑

“凯旋门”当大门、“米兰大教堂”当教学楼、“埃及金字塔”作图书馆……这不是世界公园里的模型,这些建筑都真实存在在湖北武汉商贸职业学院里。该学院官网介绍中将这组建筑称为“世界文化园”。“世界文化园”的最终目的是将学校构建为“国际文化平台”,把人类文化的精华融于校园的建筑和环境之中,用建筑和雕塑表现人类文明发展史,向学生展现一个人类文化平台。

校方:

要将学校变成展开的百科全书

该校张老师称,校长认为只有掌握世界各国(民族)语言文化的人,才能真正驾驭高度全球化的世界经济,“因此,学校把办学的立足点选择在世界文化的交融上,就是要办成国际文化大学。”

而校长涂宏斌希望“通过建筑和环境艺术设计来表现或反映世界文化的内容,通过建筑和环境表现的手法,使整个校园成为一本展开的百科全书”。

对于学校建筑山寨的声音,张老师并未正面回应,“不应只把建筑看成单纯的建筑,要看成一种文化和艺术。”网友@白猫警官质疑道,“哪里来的经费盖这样的建筑物?大学的精华在科学氛围、大师风范,与房子关系不大。”对此,张老师回应:“这是大学的内涵建设。”

(据《天府早报》)



网友声音>>>

@ 趴在桌子上笑:突然间觉得,我们处在巨大的山寨里面,山寨手机什么的都浮云了。

@ 笑谈国是:山寨几个国际著名建筑就能成为国际化学学校?国际化真的那么好?少一些浮躁和哗而不实,多培养些德才兼备的优秀学生才是正道。

@ 只想看看热闹:我觉得挺好的,阿房宫还是仿六国宫殿建成的呢。况且这些建筑只是借鉴了其他国家的建筑风格。关键是要看这些建筑放在一起是否协调,我个人觉得略违和,可我发现没人关心这个。

小网友吐槽

同学们按身高择友

专家称身体特征产生人际吸引



“我想和班里的高个子同学一起玩,可是,他们都说我太矮了,不愿意和我一起。”近日,苏州小网友委屈地在网上吐露自己的伤心事,受到关注。记者经过调查,发现小学生“按个头择友”的现象较为普遍。

网曝小学生“以身高聚”

“都说物以类聚,人以群分,这句话不仅仅是用来比喻大人们因内心价值趋同而走在一起的择友观,在天真的小朋友中就存在了。”关于小朋友的交友标准问题,网友展开了大讨论。“单纯的孩子们或许会从性格上对自己的小伙伴们进行一番筛选,但是,我们看到的一个较为普遍的现象是,在一起玩的小伙伴们,个子都差不多高。”

这段话引发网友热议,有网友指出,通常情况下,家长会对孩子的择友观念进行一番苦心教育,比如家长会教育孩子要和喜欢学习的小朋友一起玩,不要和喜欢贪玩儿、不讲卫生的孩子接触太多,因此,这些苦口婆心的教育对孩子的择友观造成较多的影响。

但立即就有不少人拿出证据反对。“你课间十分钟时,站在小学校园的操场上,就可以很明显的看出,个子高的小朋友喜欢和个子高的一起玩,而个头比较小的小朋友,不喜欢聚在高个子的人群中。总之,小学生的心中有一个默认的标准,他们会觉得和自己长得差不多高的同学才是自己的玩伴儿。”

按身高分座位是原因

太仓璜泾镇某小学的三年级学生告诉《金陵晚报》记者,小学生按照身高标准寻找玩伴儿的现象很正常,不过,这也是有原因的,并非每个孩子都只想和与自己个子差不多高的同学一起玩。

“老师每学期分配座位,都按照身高标准来分,一般都是个子比较矮的同学坐在前面,而长得较高的坐在教室的后排。这样一来,坐在自己前后左右的同学,都与自己的身高差不多,大家成天坐在一起,自然就会更加亲密。有的时候我们玩游戏分组,也会将个儿高的分在一组,不高的分成另外一组。”

共同特征产生人际吸引

记者就此问题咨询了张家港某高校心理专家张老师。她告诉记者,无论孩子们的择友观是什么,朋友双方或者多方中的一些共同点总是能够引起相关的“人际吸引”。

“我们通常的择友观是以共同的兴趣爱好、价值观、信仰、职业、社会阶级等作为‘人际吸引点’,其实,一些共同的身体特征,如身高、体重、身体健康状况等,也都可以成为人与人之间的‘人际吸引点’。在小朋友比较简单的世界中,个子高的孩子组成一个玩伴儿群体、个子较矮的孩子组成另一个玩伴儿群体,胖孩子不大愿意和瘦孩子一起玩儿,这些都是正常现象,这种现象不仅在小学生中存在,在成年人中也会存在。” (据《金陵晚报》)

十大雷人招聘条件让网友“内牛满面”

## 企业招人要求“打过群架”

近日,网络上盛传的“十大雷人招聘条件”引发网友热议。在这些雷人的招聘条件中,星座、QQ等级、微博粉丝量成了用人单位招人的考虑因素。甚至,“追过女孩、打过群架”也成了企业招聘销售人员的主要考虑因素。对于这些雷人的招聘条件,网友们看法不一。

“如果你是天蝎或处女座,那么你获得的职位机会要大大低于双子或双鱼座。”网络上流传的这招所谓“面试真经”,亮瞎了不少求职者的双眼。一家英语教育机构的面试官曾对来应聘助教的应届生说:“水瓶的和金牛的都很固执,不适合和与小孩子相处,特别水瓶座,容易情绪化,一个不高兴,就会吊脸子,别再吓着孩子们。如果面试助教的话我们更需要天秤座的,你们就去负责客户推广吧!”

今年年初,广州一家传媒科技公司发布招聘公告,公告中开出了诱人的待遇,但条件之一是“玩微信至少一年以上或者粉丝500以上”。另外有网友反映,自己曾去面试过的几家网络公司都是要求微博粉丝500以上,粉丝数量不够的在第一轮面试就被刷了下来。

日前,深圳晚报“媒立方”版面曾报道过武汉一网络公司招聘员工开出了雷人条件:会玩网游,而且上班时还会专门留出时间用来玩。该公司负责人称,玩游戏可以考察员工团队合作意识、把握机会能力,这种工作模式更容易激发个性和创造力。

(深 晚)

网友热议

@ 张敏-男:追女孩考脸皮厚该是推销工作,打群架考胆量,该是保卫类工作,粉丝数量在一定程度上反映一个人的人缘如何。

@summer 是可可:相亲都没你那么苛刻。

@ 古月西湖:有非处要求吗?

@ 沙漠中d绿洲:以后可能还有要求“抢劫过的、有偷盗行为的、嫖娼过

十大雷人招聘条件

星座歧视:处女座、天蝎座不要。

招聘销售人员:要“追过女孩、打过群架”的。

餐饮店招聘:QQ等级25以上网虫请勿应聘。

陵园落葬师:要英语四级。



的……”

@ 鬼迷心窍 for:哥不止打过群架,哥还打过星球大战。

@ 绵山峰谷蝶幽兰:打过架的人,一般都是领导力较强,而且有江湖气。毕竟社会不全是良民嘛。

@ 恋上幸福 ping:那就意味着我这样的良民要失业了?

@ 追寻平衡:我具备以上任何条件,待遇有多少?

@ 人马座的戴安娜:这是在开玩笑吗?或是在吸引别人注意。(深 晚)

教师年薪50万:需要有张明星脸。  
玉石企业招销售:懂“周易”者优先。  
报刊发行:学生干部优先,拒绝富二代。  
社交媒体:微博200个粉丝以下免谈。  
彩票站招人:要数学专业。  
招聘促销员:喝酒、化妆、唱歌不能差。